

企业家日报·中国五金机电

ENTREPRENEURS' DAILY

投稿·咨询邮箱:JSZKYG@163.com 新闻热线:028-68230696 主编:何毅 运营总监:李洪洲

第109期 总第7575期

统一刊号:CN51—0098

邮发代号:61—85

2013年4月28日 星期日

癸巳年 三月十九

卡特彼勒
在华扩大产能

A2

雅安芦山7级强震
灾区重型设备需求大增

A4

天威保变

“主演”创新跨越三部曲

B2

举重若轻
看中信重工公司如何“转型”

C1

网络合作媒体:万贯五金机电网
<http://www.wanguan.com>

责编:袁红兵 版式:黄健 校对:金良

深切哀悼遇难同胞 自强不息重建美好家园

四川举行悼念仪式哀悼芦山地震遇难同胞

4月27日上午8时02分,四川省芦山县老县城和平路39号,防空警报拉响,胸戴白花的人们低着头,矗立默哀,许多人的脸上,泪水止不住往下落。

此刻,四川省在这里举办“深切哀悼‘4·20’芦山7.0级地震遇难同胞”仪式。

四川省委省政府、成都军区负责人、来自灾区的群众和人民解放军、武警部队、公安、医疗卫生系统的救援人员、志愿者等各界人士近140人参加了悼念仪式。

3分钟的默哀后,思念曲奏响,人们缓步走向鲜花台,为遇难同胞献上了一

支支白色菊花,以寄托哀思。

27日当天,四川省停止公共娱乐活动,8时02分起,全省人民默哀3分钟,届时汽车、船舶鸣笛,防空警报鸣响。

截至4月26日,“4·20”芦山7.0级地震已经造成196人遇难,21人失踪,

13484人受伤,200余万人受灾。

参加悼念仪式的救援人员在接受记者采访时表示,将继续帮助灾区开展救援和救助,和他们一起重建雅安。灾区民众表示,在社会各界的关心下,会一直努力,打起精神,重建家园。(据新华社)



河南铝工业: 集群式发展求突围

■ 党涤寰

“中国铝及铝合金交易市场建成后,必将促进铝工业企业的集聚,带动铝加工产业由中间产品向市场终端产品的战略性转变。”河南省巩义市回郭镇党委书记张会录充满信心地告诉记者。

据经济日报报道,回郭镇已成为以铝加工产业为主导的河南省级产业集聚区,被业界公认为全国乃至亚洲最大的铝板带箔加工基地。近期,这里正计划投资8.2亿元,建成国内最大、最专业的集铝及铝合金材料贸易集散、产品加工、技术服务、机械设备供应、产品检测服务、仓储管理、物流配送为一体的现代化大型铝产品交易市场,以此带动区域内铝工业的转型升级。

2008年以来,受国际金融危机和能源价格不断上涨的影响,河南铝工业遇到了前所未有的困难。为帮助电解铝企业摆脱困境,河南省早在2010年5月就规定,“未来3年不再核准新建、扩建电解铝项目,不再布局新的氧化铝项目”,淘汰了铝电解自焙槽和80千伏安以下预焙槽。近日,由河南省工业和信息化厅提出的一系列建议也被提上议事日程,内容涵盖严格控制产能扩张,加快自备电厂建设,尽快建立上下游双赢的煤铝价格联动机制等。

与此同时,河南各地铝工业企业纷纷通过技术创新,在产业链条中找准自身定位,并通过产业集群式发展形成发展合力。统计显示,目前,回郭镇的铝板带箔产量占河南省的63%左右,占全国铝板带箔产量的21.9%左右;主导产品中电子箔占国内市场的80%以上,PS版基占45%以上,空调箔占30%以上,基本主导了全国价格定位。

中原经济区建设、城镇化的推进给铝工业市场带来了巨大的发展空间,通过调整升级,河南铝工业产业一定能够走出阴霾。



成都市机电行业商会第三次会员大会隆重召开

陈清华当选为会长,刘利刚、张长发、李仁强、凌琳、黄志艺、曹志刚当选为常务副会长,胡蓉、罗刚等26人当选为副会长

本报讯(特约记者 江运才 记者 李洪洲)4月25日下午,成都市机电行业商会第三次会员大会在金府华美达大酒店31楼会议厅隆重召开。来自成都市工商联及各有关部门的领导和会员单位共200余人参加了会议。

大会开始前,与会全体人员肃穆站立,为“4·20”芦山7.0级大地震的遇难者默哀。在高奏国歌声后,进行了会议各项议程。会议经过广泛民主、公平公正的选举,成都万贯集团董事长陈清华全票通过,当选为成都市机电行业商会第三任会长,成为两届蝉联会长;刘利刚、张长发、李仁强、凌琳、黄志艺、曹志刚当选为常务副会长,胡蓉、罗刚、曾光荣、王浩、叶梅、王洪、王波、张旭明、肖刚、卿海容、卢跃花、张锦艳、郑晓光、郑云标、李小炜、吴正文、汤方杰、胥勋琴、罗兵、向华成、孙荣德、兰品文、王小洪、龙弟剑、李少杰、罗全满等26人当选为副会长;谢冬生、黄晓辉、费俊文、王彦明、周涛、周永彬、洪明治、李莎、胡强、叶新兰、石绪辉等11人当选为常务理事;当选的理由有:何建军、谢乐建、李建东、林立蓉、王仁、卢正金、冯俊勇、尹雪平、项建国、叶定华、王仁义、郑波、刘峰、方礼儒、陈光伟、戎伟、汤亿平、赵作金、王宇、冯烈云、李晓梦、郑永兴、吴启红、刘建雄、田兆群、王新龙、曹银元、陈世伟、杨雨淳、张雪芬、杨涛、李江、钟安林、唐德胜、郑浩、陈

林、程建强、唐万洪、袁别东、王茂生、李文林、汤炳贵、黄玉团、王仁东、王光海、寇子雨、汤胜林、鲜碧君、余昌文、杨永泉、庹育辉、王茂生、王纪宏、蔡建威、刘平、唐德军、李朝斌、王献普、万成、刘从会共60人;宋裕华当选为商会秘书长。

当日会议期间,为了表达对灾区人民的挚爱之情,成都市机电行业商会向全体会员发出倡议,关注灾区,奉献爱心,积极为抗震救灾做贡献。当即公布了捐助银行账户及现金捐助地址。

据记者了解,目前,该商会会员正踊跃参与捐助活动。商会将根据政府的安排,把所有捐助款物尽快发往雅安地震灾区。

泰普森:1500名员工 日夜赶制救灾物资

■ 朱宇飞 张红梅 沈晓燕

近日,位于浙江德清经济开发区的浙江泰普森休闲用品有限公司帐篷厂内一派繁忙。董事长杨宝庆中午还在北京与国家民政部有关人士商量四川雅安救灾事宜,下午三点就出现在了厂区,指挥救灾物资的生产。

“我们这次有经验了,现在我们一切以救灾物资生产为首要大事,其他生产订单全部为救灾订单让路。现在全公司员工都拧成一股绳,各道工序为救灾开绿灯。”杨宝庆说。

在帐篷厂五金件生产车间内,大红的横幅已经拉上,“灾情就是命令,时间就是生命”。在帐篷安装调试车间,“全力赶制救灾帐篷,为雅安人民支起一片蓝天”。身穿蓝色工作服的员工正在调试救灾帐篷。“我们捐助给灾区人民的500顶大型救灾帐篷,每一顶我们都进行捐前调试,并且随车还派研发人员到雅安,确保每一顶帐篷都能以最快速度支起。”杨宝庆说。

据悉,除了已经准备捐助给灾区50万捐款500顶大型救灾帐篷外,泰普森高层会议已经决定,公司帐篷厂和一分厂1500名员工将日夜循环赶制3000顶大型救灾帐篷和5万张折叠行军床,所需原材料五金配件与面料都在第一时间采购到位。

